

Művelődési Bizottság
Budapest



HÉTFŐI UJSÁG

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, KOSSUTH-UTCA 12.
EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.
ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHÓZ
HORDVA:
EGY HÓNAPRA 40 FILLÉR.
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ.
FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ.

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HÍRDETÉSI DÍJAKAT MILLIMÉTERSORON-
KÉNT ÁLLAJTJUK MEG.

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 4 APRÓHÍRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÜNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VII. évfolyam, 15. szám ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1934. április 9.

Megindulászentési idegenforgalom

A miniszteri kiküldött praktikus tanácsai

A megyei Idegenforgalmi Bizottság tegnap délelőtt az alispáni elnökségben ülést tartott, amelyen dr. Csörgő Károly alispán, elnök bejelentette, hogy a megyei idegenforgalom szervezési munkálatainak megindítása érdekében szükség van a decentralizálásra. Elfogadott javaslat alapján a megyei bizottság a szentesi, a csongrádi és a községi bizottságokra bízta meg az idegenforgalmi munkájukat. A szentesi idegenforgalmi bizottság elnöke dr. Négyesi Imre polgármester, ügyvezető elnöke dr. Lakos István főjegyző, titkára dr. Halász Szabó László városi számvéve. A csongrádi bizottság vezetői: dr. Pirocska János polgármester, Csókássy Ferenc mérnök és Rásonyi Papp Pál dr. főügyész, a községeké: dr. Dósa István főszolgabíró és dr. Zoltay Béla közigazgatási gyakornok. Az alispán bejelentése után Lend-

vay Károly miniszteri kiküldött adott részletes tanácsokat a megyei idegenforgalom megteremtése érdekében. Az összes felhasználható népi attrakciók és csemegék, érdekességek, zenei, művészeti és régészeti értékek az idegenforgalom szolgálatába állítandók. Az Aero Szövetség készségevel létesít

repülőteret Szentesen, a Királyi Magyar Automobilklub pedig a nyár folyamán

Szentesre autókavavánt hoz, az autósok ellátogatnak Csongrádra is. A további program: aratóünnep, szüreti ünnep (Csongrádon) kamarai, mezőgazdasági stb. tanulmányutak stb., stb.

Az értékes előadást az alispán köszönte meg, majd ismertette Csallány Gábor muzeumi igazgató idegenforgalmi tervét, amelyet a városi idegenforgalmi bizottság tárgyal rövidesen a többi javaslatokkal együtt.

Értékes díjakat osztunk ki kertversenyünk győztesei között

Felkértük a kertverseny zsűrijét

Május hónapban — mint ismeretes — kertversenyt rendez a Hétfői Ujság a virágkultusz fellendítésére. A kertversenyben csak a Hétfői Ujság előfizetői vehetnek részt és ki vannak zárva a hivatásos kertészek. Örömmel közöljük, hogy a nagy magyar gyáraktól, vállalatoktól, magtermelőktől

díjakkal gondozott kertjeiket tehetik majd vonzóbbá és díszesebbé.

A kertverseny zsűrijét is összeállítottuk már, a zsűri tagjaivá felkértük Zilahy Kiss Tibor gazdasági főfelügyelőt, Für Géza főtitkárt, dr. Kovács Ödön vármegyei aljegyzőt, Piti Péter városi gazdasági tanácsnokot, valamint Matyó Sándor városi főkertészt.

A kertversenyre jelentkezéseket már elfogadunk, jelentkezni a szerkesztőségben lehet.

Értékes díjakat sikerült szerezniük, a virágkerteskedéssel foglalkozók a

Megölte a gyermekét

Néhány nappal ezelőtt súlyos állapotban szállították be Nagyménfőcsről a 23 éves Csöke Viktória cselédleányt, aki azt állította, hogy önmagán műtetét végeztet. Az orvosi vizsgálat

zautazott Gáborosra, de onnan szülei elkergették azzal, hogy ne hozzon szégyent a fejükre. Csöke Viktória Zoltántelken egy éjszaka egészséges fiúgyermeket hozott a világra. A csecsemőt

megfojtotta és a kis holttestet szekrényébe zárta,

A holttestet állítólag két napig rejtgette a szekrényben, majd a félreeső helyen elrejtette. A nyomozás folyik, Csöke Viktória állapota javulóban van.

gyanus körülményeket talált, megindult a csendőrségi nyomozás, amely azzal a megdöbbentő eredménnyel végződött, hogy, gyermekgyilkosság történt. A nyomozás azt állapította meg, hogy a leány egy héttel ezelőtt ha-

Május 5-én lesz a Hétfői Ujság vacsorája az Ipartestületben

Valami baj van az Szte-ben!

Hetek óta szomorú jelenségek tapasztalhatók a nagymultú és Szentes sportéletét legjobban reprezentáló egyesületében. Ez a tünet két-szeresen szomorú

rusztikus és ideges szellem, amely előbb a futballszakosztályban, majd a választmányi ülésen rendezett bántó jeleneteket.

a nagy kinnal most kovács-lódo sportbéke idején,

A szomorú jelenség sportbeli részét két három futballmániákus rendezte, akik a szentesi futball egyetemi professzorainak tartják magukat, elannyira, hogy más sportágat még figyelemre sem méltatnak. A tenisz-sport éppen a napokban kapott hivatott irányítót, de a tenisz-sport hívei az Szte-ben elhelyezkedni képtelenek, a futballprofesszori elméletek bántó invetivákkal teli megnyilatkozása miatt. Most azzal a tervvel joglalkoznak a tenisz és a vívósport barátai, hogy hátat fordítsanak az Szte nek és

az autósok ellátogatnak Csongrádra is. A további program: aratóünnep, szüreti ünnep (Csongrádon) kamarai, mezőgazdasági stb. tanulmányutak stb., stb.

Külön egyesületet alakítanak. Hát van erre szükség?

Az értékes előadást az alispán köszönte meg, majd ismertette Csallány Gábor muzeumi igazgató idegenforgalmi tervét, amelyet a városi idegenforgalmi bizottság tárgyal rövidesen a többi javaslatokkal együtt.

Ugy halljuk, az Szte Szentesről sokat távollévő elnöke: B u g y i Antal próbál rendet teremteni. Csak gyorsan, Méltóságos Uram, míg a közönség meg nem unja a dolgot, mert ha a futballvezérek nem ébrednek fel tavaszi álmukból egyhamar, a közönség nem megy ki a meccsre.

Piti Péter futballszakosztályi elnök eltávozott helyéről.

Piti Péter — akinél szentesi vonatkozásban — segíteni jobban tudó futballvédaangyalt ismerni nincs szerencsénk — páratlan odaadással dolgozott, minden rendelkezésére álló erőt megmozgatott. Csodálatos képen öbele kötött először az a

Öngyilkos lett egy fiatal leány az eperjesi tanyákon

Tegnap, vasárnap este 8 órakor újabb öngyilkosságot jelentettek a rendőrségen.

délután öt óra körül halva találták Váci Eszter 22 éves szentesi leányt.

A bejelentő közölte, hogy Kanász Nagy Imre közsismert szentesi gazdálkodó eperjesi tanyáján vasárnap

A leány a lakóépület padlásán a kora délután fetakasztotta magát. Bucsulevelet nem hagyott hátra, így az öngyilkosság okát nem tudják.

Május 13-án lesz a nyomdász-műkedvelő jubileuma

Május 13-án vasárnap este rendezik meg a Tóth József színházban K i s s József, a nyomdász-műkedvelő jubileumát. A szentesi műkedvelők ez alkalommal a jubiláló műkedvelő rendezésében előadják a SILVYO KAPITÁNY című irredenta színművet. Az előadást táncmulatság követi.

Fejlődnek a kigalambok, e hó végén lesz a galambtor

A szentesi galambtenyésztők — mint megirtuk — tarhonyás galambpaprikással kívánják propagandát rendezni a galambhus fogyasztása érdekében. A vacsorát eredetileg február végén akarták megtartani, de akkor még csak öreg galambok voltak. A rendezőség elhatározta, hogy a tarhonyás galambpaprikást fiatal galambok husából készítik el. Az új galambgeneráció már növényben és hizásban van, a rendezőség ezúton közli, hogy előreláthatóan a hó végén rendezik meg a nagy érdeklődéssel várt galambtor.

A vacsora pontos idejét a rendezőség jdejében közli.

Jegyek előre válthatók szerdától kezdve a következő helyeken. A tokaji borkóstoló Törs Kálmán-uccai helyiségében, Kálmán és Vajda divatáruházában, Rokolya Juliska virágcsarnokában és a Hétfői Ujság kiadóhivatalában. A darab szereplői összejövetele ma este a színházban.

A lecsökkentett költségvetés

A pénzügyminiszter benyújtotta az új költségvetést, melynek parlamenti tárgyalása elé általános érdeklődéssel tekint az egész ország. Ilyen nehéz gazdasági viszonyok között, mint amilyenekben élünk, fokozott felelősség nehezedik a kormány vállára: Alkalmazkodnia kell az ország teherviselőképességéhez és ki kell elégítenie mind azokat a követelményeket, amelyeket egy kulturált állam támaszt.

Imrédy Béla pénzügyminiszter még a legelfogultabb megítélés szerint is elismerésreméltó módon tett eleget feladatának, mert a költségvetésből kitűnő szám adatok szerint mind a két fenti szempontot dicsőretreméltóan figyelembe vette.

A takarékoság és az egyszerűsítés szelleme sugárzik ebből a költségvetésből, mert míg az 1931-32. költségvetési évben az államháztartás összes kiadása 1640 millió pengő volt, ez az összeg az ország teherviselőképességéhez simulva lecsökkent 1150,7 millió pengőre.

Három esztendő alatt tehát fél-milliárdot tesz ki az az összeg, amellyel a kormány az adófizető polgárokat a kötelezettségben enyhíteni segíti.

A költségvetés realitását igazolja, hogy a gazdasági életben mutatkozó javulás ellenére is a bevételeket csekélyebb összeggel irányozta elő a kormány. Minthogy pedig a zárszám adatok tanúsága szerint kormányzatunk szigorúan tartózkodik a költségek csökkentéséről, bizonyos, hogy a jövő költségvetési év eredménye kedvezőbb lesz, mint az előirányzott költségvetési hiány.

Az állami közigazgatás kiadásai 18,3 millió pengővel, az állami üzemek kiadásai pedig 43 millió pengővel csökkentek, ami az összes költségvetési kiadásoknak 22,6 millió pengővel, az összes bevételeknek pedig 12,5 millió pengővel való csökkentését jelenti. Az előirányzott hiány tehát 66,1 millió pengő, a folyó költségvetési évre előirányzott 76,2 millió pengő hiánnyal szemben, ugy, hogy a deficit a jövő költségvetési évre 10,1 millió pengővel kevesebb.

Az állami háztartás kiadásai között az állami adósságok szolgálata 14 millió pengővel csökkent, de apadtak a személyi járandóságok is 3,4 millió pengővel. Örömmel látjuk, hogy az összes állami kiadásoknak már csak 34 százaléka jut személyi kiadásokra.

Amíg az állami közigazgatás előirányzott hiánya 6 millió pengő, addig az állami üzemeknél 60,1 millió pengő deficit jelentkezik, mert a forgalomban beállott visszaesés az üzemek bevételeire is kedvezőtlen hatással van. Az üzemek közül a posta, az állami mezőgazdasági és erdőgazdasági birtokok, a postatakarékpénztár és a közszolgáltatás jövedelmező vállalatok, ellenben az államvasutak 56,5 millió, az állami vas- és gépgyárak 11,4 millió pengő veszteséget okoznak.

Az új költségvetés a kiadások megszorításával elment a végső határig. Ezen túl már csak súlyos gazdasági és szociális kár következhet, ez pedig nem lehet feladata, de célja semmiképpen az államnak, amely legfőbb feladatát éppen a közönség érdekeinek szolgálatában találja meg.

Imrédy miniszter a mai nehéz időkben létre tudta hozni azt a reá-

lis gazdálkodási keretet, amelynek tételeihez való ragaszkodás által bizakodó szemmel tekinthetünk az elközelgő költségvetési esztendő pénzügyi és gazdasági kilátásai felé.

Repülőterünk lesz!

Lapunk más helyén írunk arról, hogy a vármegyei Idegenforgalmi Bizottság ülésén Lendvay Károly miniszteri kiküldött bejelentette, hogy

Szentes repülőteréhez juthat!

Az ülés után beszélünk a miniszteri kiküldöttel, aki az Aero Szövetséggel ez ügyben folytatott megbeszéléséről ezeket mondotta: — Szentkirályi Ákos urral, a Magyar Aero Szövetség megbízottjával volt alkalmam a szentesi repülőterét megbeszélést folytatni, amelynek alapján a tervet, mint idegenforgalmi lehetőséget felvettem. A repülőter létesítéséhez 500 méter széles és 600 méter hosz-

szu terület kell, természetesen ezt a város kell, hogy felajánlja. A szentesi repülőterén

két repülőgép számára kell hangárt létesíteni.

a szükséges költségek hozzávetőlegesen 20,000 pengőre rúgnak.

A felvetett tervet Szentes nem dobhatja el, minden tényezőnek össze kell fognia a magyar aviatika új állomáshelyének megteremtése érdekében. Repülőteret Szentesnek! — legyen a mozgalom célja. Mily helyst repülőteret létesítünk megindulhat az ifjuság aviatikai nevelése is, amely ma az egyik legelsőrendűbb nemzeti feladatok egyike,

FRISS KERÉKPÁR

GUMIK

KERÉKPÁROK ÉS ALKATRÉSZEK

MÉG MINDIG LEGOLCSÓBBAK A RÁDIOHÁZ-BAN

A halott Móra Ferenc és az élőhalott Juhász Gyula szentesi versei

Móra Ferenc, a magyar irodalom bűbajos-nyelvezetű poétája szentesi tisztelői és a Szegeden idegösszeroppanással küzködő Juhász Gyula szentesi hívei és tisztelői nem tudják, hogy a két költő Szentesen is írt verset és hogy a költemények kéziratai a múzeumban vannak. Csallány Gábor igazgató engedelmével közöljük a két ragyogó költeményt. Az első Juhász Gyula verse:

Szentes táján

Csallány Gábornak szeretettel

Itt álmodik Attila valahol.
Fölötte bus darumadár dalol,
Fölötte magyar ég kék sátora
S a hunok harca és hunok tora.

Keressük őt, a régi, nagy vezért,
Ki csillagokba nőtt szívükbe fért.
Kinek Szent királya s lelke győztesen
Királykodott e földi téreken.

A magyar táj ölelve rejti őt,
Fölötte zúgnak viharok, idők
És hullanak a népek, csillagok.
Attila jön! Hunok, virraszatok!

1926 márc. 27. Juhász Gyula.

Móra Ferenc ugyancsak 1926-ban írta Szentesen az alábbi megkönyeztető verset:

ANYUKA BETEG...

Anyuka beteg... kis szívem, ma este nem kell a földrajzot felmondanod.
Jobb lesz, ha ide a szívemhez ülve halkán a bibliát lapozgatsz.
De ne ott olvasd, a hol az Ur isten haraggal néz el a világ felett.
Hanem ott olvasd, a hol az Istenke nagyon szereti az embereket.

II.

Anyuka beteg... kis szívem, ma este nótá nélkül altasd el a babád
És apuka barázdás homlokához mint a lehelet, értesd puha szád.
Lábujjhegyen tipegjed a kis ágyig
És lilómlágyan suhanj bele

FILLÉRES

ÁRON KERÉKPÁR ALKATRÉSZEK

Gumi ragasztó	10 f.
Nadrágszorító	20 f.
Sárvédő első-hátso	99 f.
Nagy csengő	79 f.
Láncvédő	98 f.
Pumpatartó párja	30 f.
Küllő-niplivel	4 f.
Golyókoszoru	20 f.
Nagy lábas pumpa	2 P — f.
Prima lánc	3 P — f.
Hegyi külső gumi	5 P 50 f.
Prima extra belső	1 P 50 f.

Többi alkatrészek reklám áron.

WELLISCH

GÉPRAKTÁRBAN.
Szentes. Telefon: 66.

És le ne rugjad a kis csipke paplant
Bár ma csak apu takart be veled.
III.

Anyuka beteg... kis szívem, ma este neked még imádkoznod se kell,
hanem ha virágszemed lecsukódik,
repül inkább a jó Istenhez el,
S kicsiny kezed ha végig simogatva
Szelid mosollyal az ölébe von
S megkérdezi, *no Terkami az ujság?*
Csak annyit mondj, apu *sir nagyon.*

Május 5-én. szombaton lesz a Hétfői Ujság vacsorája

Jelentettük már, hogy olvasóink kívánságára megismételjük a Hétfői Ujság vacsoráját.

Az előkészítő munkálatokat megkezdjük. A vacsora

május ötödikén, szombaton este nyolc órakor kezdődik az Ipartestület nagytermében,

a vacsorát természetesen tánc követi. A vacsora ismét: Török-féle utolérhetetlen paprikás, kenyérgyári ropogós kenyér. Természetesen tokaji borok is lesznek. A vacsora-jekek szétosztását a jövő héten kezdjük meg.

Hangverseny Bodó Erzsivel

Szokatlan volt látni a multkori zsufozt nézőterü balettestre emlékezve szombaton este a kulturreglet hangverseny fél házát. Ennyi üres széket még nem láttunk, természetesen, hogy az anyagi siker elmaradt. A fél ház lelki depresszió volt a zenekarnak, amelynek játéka korántsem adott annyi színt, mint máskor. Bodó Erzs, a kiváló szopránénekesnő sem volt kellően diszponálva, ami nem is csoda, hiszen tengelytöréses és vizsgotagságos autót után az utolsó percben ért Szentesre. Dr. Sol té sz Gyula nem zavartatta magát az indiszponáló momentumokkal fölényes biztossággal mondott néhány verset a töle megszokott nemes értelmezéssel. Az est külön szenzációja J a k ó Dezső virtuóz zongorajátéka volt. Ez a kiváló pianista fedeltette velünk a rutinos és kulturált Bodó Erzs indiszponáltságát is. A zongorakíséretet Cser István mérnök látta el kongenialisan.

KIADÓ

1934 szeptember 29-től

Pusztapón

Szolnok-vármegyében kb. 388 magyar hold. Tökeerős érdeklődőt tájékoztat: **Bátky Gyula** Budapest, VIII. ker. József-uca 3. szám alatt.

Tavaszi Takarításhoz

Molnár

festéküzletben

Vásároljon Ott minden Jó és olcsó!

20 éve fennálló Festékszakszlet

Hé beszé

Azok, akik eg fejüket, hogy hor mi idegenforgalmi telepíteni, rendszertervezettségbe és hogy a szerkesztő dörgedelmes hang rongolják a tunc Tanácsot; — vag határozattal zárja hogy ha minden megmutatjuk az zeumot.

Hogy a muzeum ménytől irtózik a litom, az elmúlt lom adódott arra nyithassam. Saj igazam. A mai fe tendővel ezelőtt muszájból jártak az egész intézm arra emlékezne üvegben két-jü váltak spirituszba kulturértelemre, gyobb sikere volt nemesítőnek, ak egyfejú, de hatla két sonkával tö mai disznófajták.

Eldugtuk egy muzeum alattani zetesen ugy k rejtkehelyét, hog volt a muzeumb lett jöjjön a dolc felnőt nagyköz többször volt muzeumban, mit saságra való felnta ki a rejtkehe nap egyetleneg zett a muzeumb törte magát, az ROTTERDAMSCH TIMES, a CHIC vagy más küll agyoncsodált és gyűjtemény, ha eleven bárány ér elvitte a barit, dühösek voltak módjuk megtekü pedig már ott v Hanem ez a ban megszívlele zott.

Föl lehet lend togatottságát, cs Allitsunk be a tésbe bizonyos lehetővé, hogy muzeumba kin barikát kap ajár Legalább fe nyésztés is...

Tö To álla kap

ÉLELI RÉSZ

Hétfői beszélgetés

Azok, akik egyre azon törik a fejüket, hogy honnan keletne valami idegenforgalmi érdekességei idelepleteni, rendszerint beleunnak a tervezésbe és vagy beérik azzal, hogy a szerkesztőségekhez intézett förgedelmeshangu levelekben dojongolják a tunya idegenforgalmi tanácsot; — vagy azzal a végső határozattal zárják be ez önankétot, hogy ha minden madzag szakad: megmutatjuk az idegeneknek a muzeumot.

Hogy a muzeumtól, mint intézménytől irtózik a polgár, régen állítom, az elmúlt héten végre alkalom adódott arra, hogy be is bizonyíthassam. Sajnos: nekem van igazam. A mai felnőttek husz esztendővel ezelőtt, gyerekkorukban, muzájából jártak a muzeumban és az egész intézményből legföljebb arra emlékeznek, hogy az egyik üvegben kétféle malacot konzerváltak spirítuszba. De ez se hat a kulturátelemlre, nyilvánvalóan nagyobb sikere volna annak a disznó-nemesítőnek, aki kitenyésztené az egyfejű, de hatlábú malacot, amely két sonkával többet érne, mint a mai disznófejűk.

Eldugtuk egy ártatlan barikát a muzeum állattani osztályán, de előzetesen úgy körülírtuk a barika rejtekhelyét, hogy aki csak egyszer volt a muzeumban nyomban rá kellett jöjjön a dolog nyitjára. Mivel a felnőtt nagyközönség nagy része többször volt cirkuszban, mint a muzeumban, mindössze egy kis társaságra való felnőtt polgár nyomozta ki a rejtekhelyet, de ugyanazon nap egyetlenegy úzó se jelentkezett a muzeumban. Aki délután kitértte magát, azt se a NIEUWE ROTTERDAMSCHÉ COURANT, a TIMES, a CHICAGO TRIBUNE, vagy más külföldi lapok által agyoncsodált és dicsért régészeti gyűjtemény, hanem — a tizkilős eleven bárány érdekelte. Aki nyert, elvitte a barit, akik nem nyertek, dühösesek voltak, szóval nem volt módjuk megtekinteni a muzeumot, pedig már ott voltak.

Hanem ez a birkakisérlés azonban megszívlelendő tanulságot hozott.

Föl lehet lendíteni a muzeum látogatottságát, csak akarni kell.

Állítsunk be a megyei költségvetésbe bizonyos összeget és tegyük lehetővé, hogy mindenki, aki a muzeumba kimegy, egy tizkilős barikát kap ajándékba.

Legalább fellendül a birkatelevízió is . . .

Raczkó Lajos.

**Törött
Tojás
állandóan
kapható**



ÉLELMISZERKIVITELI
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

„Sárga csikó” földmivesszínészekkel

A népt színjátszás ma már nem folklorisztikus ritkaság — egyelőre a főváros tartja még annak a Gyöngyösbokretában — hanem az egyszerű emberek lelki szüksége. Örömmel néztük végig az újtelepi földmivesszínészek előadásában a „Sárga csikó”, amelynek minden alakja a föld népéről van mintázva. Bercelli Károly református igazgató-tanító nagyszerű munkát végzett a földmives-műkedvelő csoport megteremtésével. Dorman Andor rendező — igen helyesen — nem terelte a hivatásos műkedvelők színésztánzó játéka felé a szereplőket, akik egytől-egyig zamatos és hamisítatlan népi értelmezésben szólaltatják meg az igazi magyar népszínmű törőlmetszett magyar alakjait. Köszönet jár ezért a felfedezőmunkáért a Nemzeti Egység I. községe vezetőségének is.

A szereplők játéka nem mentes még az egyszerű ember modoroságától, de semmi mesterkéltég nincs játékaiban. Szőke Albert keménykötésű magyar legény, jóvá-

gású fiú, Csorba Laci hibátlanul szép. Rátkay Sándor gógós és büszke Bakay András, — külön ízt ad alakításának, hogy ötvenes férfi, nincs szüksége semmiféle maszkírozásra. Bali Bözsike ennivalóan aranyos Erzsikéje, Bugyi József karakán Csorba Mártonja, Szőke Ferenc törőlmetszett pusztabírája emelkednek ki a földmivesszínészek együtteséből, de a többiek — akik szintén sztárszámba mennek — Szőke Margit, Tihanyi László, Rátkai Imre, Bajomi N. Sándor, Bali László, Bali Klári, Balog Bőske, Orsós András, Orsós László, Bali Imréné, Rizmicsenkó Miklós, Szőke Ferencé, Kiss István, Mácsai György, Bajomi Sándor, Szőke János, Marosi Lajos, Aradi Antal, Fülöp János — mindannyian derék, pompás színjátékosok. Az Ipartestület nagytermet zsufoláig megöltő közönség hosszasan és lelkesen ünnepelte a földmivesszínészeket, akiknek szereplését szívesebben látták volna a Tóth József színházban. A kitűnő előadást megisméllik és a közeli jövőben Szegváron is bemutatják.

tavaszi

*harisnyák, kesztyűk,
kötött kabátok,
ingek, nyakkendők,
férti kalapok*

Kálmán és Vajdánál

Egy szegény kis cselédleány találta meg a Hétfői Ujság barikáját

Az elmúlt csütörtökön az egész város azon törte a fejét, hogy vajjon hol lehet a Hétfői Ujság barikája? A barikavadászoknak alaposan körülírtuk multheti számunkban a barika rejtekhelyét, de még így se tudott rájönni a legtöbb ember, hogy hol is van a rejtekhely.

Voltak, akik minden logika ellenére az Aranybárány című vendéglőben, mások egy festékkereskedésben, vagy Bihari Bálint szücs-mesternél, még mások pedig a Tokajhegyaljai Bortermelők Pincészövetkezetében sejtették a barikát. Sőt: egyik olvasónk annyira ment a nyomozásban, hogy a barika rejtekhelyéül a — római katolikus templomot jelölte meg.

A leírásból pedig egyesegyedül csak a muzeum állattani osztálya kerülhetett szóba, mert hiszen egyesegyedül ott van tigris, mégpedig: kitért, senkire sem ártalmas és a muzeumból valóban nem igyekszik kifelé az okos ember, hanem ha csak teheti: hosszú ideig bentmarad és nézelődik, tanul.

Mindössze egy huszfényes lelkes társaság jutott a barika nyomára. Egyik barikakeresőnk — Regőczy Erzsébet — barátnőjével együtt már délután negyednégy órakor jelent-

zett, amikor a barikát éppen elhelyezték, őket természetesen — mivel négy órától kellett keresni a barikát — kizártuk a versenyből, amit bizony nem jó szívvel vettek tudomásul. Amikor négy órakor a lezárt muzeumajtót felnyitottuk, a báránykeresők szétszéledtek a muzeumban. A versenyből kizárt keresők is beálltak a sorba, természetesen nyomban odamentek, ahol előzőleg már látták a barikát, de nem ők, hanem az utánuk következő és a bárányt valóban elsőnek megismogató B o j d a Erzsébet (Gógány-sor 15) nevű leány lett a nyertes.

A fiatal, szegény leány Huszák József igazgatónál van alkalmazásban. Nagy örömmel mondotta:

— A nevelőapám T a k á c s Pál földmives háborus betegsége miatt csak ritkán tud dolgozni. Már husvét előtt venni akartunk egy barikát, de nem volt rá pénz.

— Ugyszámítottunk, hogy majd fölneveljük, aztán összesel eladjuk a lakodalmazó legényeknek . . . Most — hála az Istennek — van barikánk, gondját is viseljük . . . Én ösztönszerűleg a két kisasszonyt követtem, ők csak megálltak a lá-

100,000 Pengő

sok pénz, de annál is többet ér az a megnyugtató tudat, hogy egészségesek lehetünk, mert az epebajokat, gyomor, máj-megbetegedéseket biztosan kigyógyítja a MIRA gläubersós gyógyvízzel tartott kura.

Megszünteti a vérkeringési zavaroakat. Természetes, biztos, veszélytelen fogyasztószert.

Kérdezze meg orvosát.

da mellett, én bizony benyultam és — megsimogattam . . .

A Hétfői Ujság selyemszalagos, rézesengős kis barikája azóta vigan ugra-bugrál Takácsék portáján a Gógánysoron. Gummicuclival szoptatják, míg a füre, szénára rászokik . . .

Ugyancsak csütörtökön délután zajlott le a kirakatverseny is Kiss Sándor divatáruházának kirakatába különböző keféket — valamennyi a Kisgörgős ucca 5 szám alatt lévő régi I n z á m-műhely pompás alkotása — rejtettünk el. A szemfüles vadászok hamarosan megtalálták a keféket. A sorshuzást a Kéreg ucca 10 szám alatt lakó Janó Irénke végezte, díjakat nyertek:

Egy köröm- és egy fogkefét: B o r s o s Szabó Julianna (Kéreg ucca 5), egy ruhakefét: Kléner Györgyné (Sopron-ucca 30 c), egy hajkefét: ifj. Törőcsik János (Nagyhegy 257), egy kalapkefét: Rokolya Kató (Kossuth-ucca 14) és egy pár női selyemharisnyát a Kiss Divatáruházból: Mesztényi Irénke (Sárány Mihály ucca 7).

Mivel a Hétfői Ujság vacsorájának, kertversenyének és más tervezett összejöveteleinek előkészítő munkálatai már megkezdődtek, a rejtvényverseny eddigi formáját befejeztük. Hat hónapig tartó rejtvényversenyünkön eddig kereken 1500 pengő értékű díjakat osztottunk ki.

**3 szobás
urilakás kiadó**

**Horváth M.-ucca 12 sz.
alatt.**

Érdeklődni: Telefon. 91.

**AZ ÚJ
FEHÉRNEMŰ
MINTÁK
MEGÉRKEZTEK**

Készéggei bemutatja:

K. Juhász Bözsike

fehérnemű varró, Temető-ucca 3.

Készítik a legújabb divat szerinti női, férfi- és gyermek fehérneműket.
Gáphimzést vállalok.
Levélfővásra mintákkal jövők.

LEGOLCSÓBB MOTÁLKO

kiváló minőségű
REGORD

**Autó, traktor, gőzhenger
OLAJOK**

**Benzin és petróleum
raktár**

**SZEPESY
OLAJÜZLET**

**MATEOSZ helyi megbízott
TELEFON: 86. SIMKÓ-HÁZ**

**PARISI ÉS
BÉCSI
TAVASZI
MODELLEK**

OLCSÓ ALAKÍTÁS
ÉS DIVATFORMÁZÁS

**halász
kalap**
SZALON

Választékos
tavaszi szövet
**ÚJDONSÁGOK
RAKTÁRRA
ÉRKEZTEK,**

melyekből minden-
féle uri ruhát a leg-
utolsó **DIVAT**
szerint jutányosan
készítik.

Jó **STRAPA** öltöny
már **50 P**-ért

Bucsány

szabómester
Erzsébet-tér.

**A központ
Kellős
Közepén
Iskola-u. 5. sz.
haz eladó**

Értekezni: Fridrich
fényképésznél.

A lelkes munkáscsapat megérdemelt győzelme

A másodosztályu derbyre a vasutascsapat elbizakodottan állt ki, az Szm'tk viszont mindvégig lelkesen, nem laukadóan játszott. A munkáscsapat három gólt lőtt, mind három elsőosztályu volt. A kék fehér csatársor remekelt, Pótári szenzációsan játszott, a városi váloga-

tott balszélsője csak ő lehet. A védelem is lelkes volt. A vasutasok úgy viselkedtek, mintha leálltak volna, rájuk sem lehetett ismerni. A végeredmény 3 : 1 az Szm'tk javára. A munkáscsapat megérdemelten győzött!

A Keac is 3:1-re győzött

Szegedről jelentik: Az Szte csapata kemény ellenfélnek bizonyult a nagyszerű Keaccal szemben különösen az első félidőben. A második félidőben 1 : 1-es eredmény

után már nem tudta követni a Keac tempóját és 3 : 1 arányban megadóra kényszerült. A viadal végig izgató és élvezetes volt. Szathmári és Lakos kitűnők voltak.

1848-49-i Világtörténelem, diszkó-
tésben, olcsón eladó. Temető-ucca
3. szám alatt.

Jó házikoszt kihordásra is jutányos
áron kapható. Sáfrány Mihály-ucca
32. sz.

Arcbőre szeplőtlen, üde és bársony-
sima lesz, ha a kísérő patikában
egy pengőért arcfinomító krémet
vesz.

Cirkot veszek, vagy résziből kötöm.
Sarló ucca 9.

Molnár cipők megrendelésre és
kész férfi- és fiu cipő kaphatók.

Szülők figyelmébe! Vanszerencsém
a mélyen tisztelt szülők figyelmét fel
hívni, hogy zongorára és csellóra a leg
biztosabb módszer szerint tanítok
Csavojác Ferenc Horváth Gyula-u
5. szám.

Tűzifa, szén, koks, mész és ue-
ment, legolcsóbb beszerzési helye
Lantos-fatelepi, vasaláshoz valódi
retorta faszenet használja.

Lakodalmi edények, kályhák és
fűstesővek Novobáczky vaskereske-
dőnél. Morzsolók nagy választékban

Órák, ékszert, szemüveget legolcsób-
ban Weinbergernél vehet és csinál-
tathat. Kossuth ucca 16.

Egy próba ondulást tegyen Haska
Péter női fodrász-termében, Rákóczi
Ferenc ucca 63.

Singer varrógép gyári lerakata és
képviselése Szentesen, Kossuth-ucca
14. szám alatt *Szergiusz* gépraktá-
rában. Varrógépek hosszú részletfi-
zetés mellett kaphatók. Régi varró-
gépek bármely gyártmányu, becsé-
reljük, varrógépekhez alkatrészeket,
olajat és tüket a legolcsóbban be-
szerezheti a gépraktárban.

ÁRAKAT NEM HIRDETÜNK

Koranyári divatujdonságainkat:
Goldberger

Bemberg ujdonságok:

**SIMA ÉS MINTÁS
CREPE DE CHINEK**

és egyéb selyemáru különlegességek

**Szolid szabott áron hozzuk forgalomba
Az összes modern divatszineken és
mintákban**

KISS

VÁSZONÁRUK
GYÁRI LERAKATA!

*Mától kezdve figyelje
árainkat és
kirakatainkat!*

*A tavaszi térti és női
kabát és ruhaujdonságok változa-
tos kollekcióját mutatjuk be.*

**MOLNÁR
ÁRUHÁZ**

Iskolai füzetek árát leszállítottam,
gombfestekek külföldi 4 fillértől,
magyar 6 fillértől kezdve kaphatók
Molnár Ferenc papírkereskedőnél
Bartha János-ucca 10. Kispiaec.

Krayer festék, lakk, kence, olaj
Szentesen Szabó József festékkeres-
kedőnél kapható, Petőfi-ucca 1. sz.

Eladó Fabianban 7 és fél kat. hold
föld. Simonyi Ernő-ucca 19. számu
ház, egy fa gyermekágy. Érdek-
lődni lehet Simonyi Ernő-ucca 19.
sz. alatt.

Órák, ékszerek szakszerű, pontos
javítása, használt ékszerek vásárlá-
sára. Vass órás, Kossuth-ucca 12.

Állandóan friss felvágottak, izletes
kolbász és szalonnafélék, friss hu-
sok Farkas hentesnél Kossuth-tér.

**Olcsóért
lesz jó
ÓRÁJA**

ha

Kadleczórásnál

**veszi, vagy
csináltatja.**

Törött aranyért

**mindenkor a
legmagasabb
árát fizet!**

Ugyanott:

Modern **Kézimunka
előnyömda.**

Kossuth-ucca 3. Molnár festék-
üzlet mellett.

**TYUKODI
CUKRÁSZDA**

Kossuth-ucca Tary-ház

Izletes

Házi

Ebédkoszt:

**3 tál étel:
80 fillér**

**Len-selyem és pamut-
asztalterítékeket, a leg-
jobb vászonárukat,
kézimunkavásznat,
zsákokat stb.
legjutányosabban**

Özv. Vrana Lajosnál
II. Széchenyi-u. 65. vásóhta.árl

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:

Szedér Ferenc

Szerkesztő;

Raczkó Lajos

Nyomatott:

„CORVIN” nyomdában

Szentesen, Kossuth-ucca 12

MEGJELENIK M

SZERKESZTŐS
SZENTES.

EGYES SZ

ELŐFIZETÉSI D

EGY HÓNAPRA
NEGYEDÉVRE
FÉLÉVRE . . .

VII. évfő

Mult, v

Két gyűlés
véleményt, m
volt. Az egy
Burg arnyait
állapotok viss
ketesárga főve
rucok utódain
nizsterelnők
pács, vonalzó,
és tisztes mu
hirdette az or
bős beszéde re
litikai és gaz
beszéd tervra
vőnek. Összes
den megszen
nemzeti kormá
Viszont az a
dai Vigadóbar
tek, lehetetlen
S az a hang,
munkáról meg
gal megdöbbe

A realis po
akarja szere
számára a
többi ne zete
nevelni a nem
ra, hogy min
legvagyonosat
szentebb köt
magyar ifjusá
helyet szorita
terített asztal

A miniszter
badítani a m
nemzetközi
Meg akarja s
ságot, hogy
és célok kie
a magyar ne
ségéből, meg
zel egyetemé
csak azért, h
lenséges nen
pataival egyes
bős Gyula,
nemzetek, me
guk sajátos
mozgalmaikk
mozgalmat se
bé idegen e
akarja állitat
ság méltóság
sének hangó

S míg a m
válaszfallakat
idegen célok
magyar polg
közé, azalatt
lok érdekébe
ségét kínál
kultságukban
a császári k
szanszát, me
sen emlékezt
a magyar m
lálás küs-öb
mágnak azt
lönítetten n
nyole milliós